

# 大乐透2.56亿得主 给希望工程捐款仪式举行

7月20日上午,“体彩大乐透2.56亿元大奖得主善款捐赠暨江苏省希望工程体彩助学基金成立仪式”举行。今年6月27日,江苏省昆山彩友中得体彩超级大乐透第12074期2.56亿元巨奖。在领奖当日,该彩友委托省体彩中心,向希望工程捐款500万元。省体彩中心与省希望工程办公室根据捐赠人的意愿,经过协商,决定依托这笔500万元善款,成立“江苏省希望工程体彩助学基金”,用于改善江苏省内

经济薄弱地区基础教育状况。据悉,这笔助学基金将用于三年内在江苏省捐建10所体彩希望小学,同时对希望工程图书室、希望工程电脑室、希望工程快乐体育操场、希望工程快乐体育器材室、希望工程快乐音乐教室以及培训希望小学教师等资助项目进行援助。

截至今年上半年,中国体育彩票已筹集公益金超过1531亿元。体彩中央公益金的60%用于补充社保基金,30%

专项用于医疗救助、教育助学、残疾人事业、文化、扶贫等领域,其他用于体育事业。不仅如此,中央彩票公益金的用途也在不断扩大。经国务院批准,财政部安排的多项中央专项彩票公益金资助项目陆续启动。其中,支持救助农村贫困母亲的“两癌救助项目”,推动助学助教工作的“滋蕙计划”、“励耕计划”和“润雨计划”均实现了从无到有的突破。

(山彩)



## “顶呱刮”走进酒店 幸运顾客笑揽25万

当你与亲戚家庭聚会时,有没有想过在这个时候来张体彩顶呱刮彩票助助兴?让在座的宾朋试试运气,让酒桌的气氛更轻松快乐。烟台体彩中心让顶呱刮进驻各大酒店,让这种想法成为现实。而更幸运的是,顶呱刮“英雄会”25万元头奖在烟台裕豪大酒店被顾客幸运刮出。

老姜(化姓)周末带着家人出来游玩,接近中午时走进了烟台滨海广场边著名的裕豪大酒店,看见柜台上摆着体彩顶



呱刮彩票,作为彩民的老姜刚开始一愣,随后笑了起来:“来酒店吃饭也能有顶呱刮买,真是没想到啊,先来几张就做我的‘开胃菜’吧。”也许是老姜

的这股幽默劲儿给他带来了十足的好运,第二张“英雄会”就刮出了25万元头奖,乐得他一蹦老高。听说这边有人中了大奖,酒店内的顾客纷纷过来看个究竟,也纷纷刮起了彩票,陆续有彩友中出了许多小奖。

在烟台这样的旅游城市,越来越多的旅客食客也会通过酒店这个窗口重新认识顶呱刮,进一步了解中国体育彩票的公益性和娱乐性,相信会有更多的人在欢聚一堂时收获到体彩送来的欢乐和喜悦。(李强)

## 竞彩“奥运季”华丽起航 百场比赛等你猜

在四年一度的奥运会到来之际,中国体育彩票为广大彩民准备的丰盛的竞猜大餐,竞彩足球游戏将开售伦敦奥运会130多场赛事,以及男足、女足、男篮、女篮四大焦点赛事的冠军、冠亚军竞猜,与您一起为健儿加油助威,共赢伦敦奥运。

竞彩将开售本届奥运会男子足球、女子足球、男子篮球、女子篮球四个项目的全部比赛,周一至周六销售时间为9:00-24:00,周末销售时间为9:00-凌晨1:00,不做特别延时。

竞彩足球猜胜平负、猜比分、猜总进球数、猜半场胜平负四种玩法将开售本届奥运会全部男女足赛事。其中男子足球共6个比赛日32场比赛,女子足球共6个比赛日26场比赛,总

共58场足球赛事。奥运足球赛事原则上提前1天预售,即当日上午9:00开售次日进行的比赛。欧洲杯期间“尽量不让球”的政策将得到延续,有助于彩民增加中奖机会。

除了一百多场足球比赛,本届奥运“分量最重”的四块金牌——男足、女足、男篮、女篮的冠军归属也将列入竞猜范围。男足、女足的冠军、冠亚军竞猜游戏将于7月24日开售,男篮、女篮的冠军、冠亚军竞猜游戏将于7月25日开售。各比赛项目的冠军竞猜游戏将在第一场半决赛开始前停售,冠军竞猜游戏将在决赛开始前停售,如果此前已经有中奖结果产生,将提前结束销售并开始派奖。(山彩)